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ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» підготовки бакалаврів за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 

28 «Публічне управління та адміністрування» у Донбаській державній машинобудівній академії 

 

Розвинуте громадянське суспільство є невід’ємною складовою всіх демократичних правових держав світу. Очевидно, що 

сильна держава неможлива без розвиненого громадянського суспільства, яке стає дієвим чинником державотворення за 

умови конструктивного та соціально відповідального діалогу з державою в межах правового поля. 

Органи державної влади, органи місцевого самоврядування можуть залучати громадські об'єднання до процесу 

формування і реалізації державної політики, вирішення питань місцевого значення, зокрема, шляхом проведення 

консультацій з громадськими об'єднаннями стосовно важливих питань державного і суспільного життя, розроблення 

відповідних проектів нормативно-правових актів, утворення консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів при 

органах державної влади, органах місцевого самоврядування, в роботі яких беруть участь представники громадських 

об'єднань. 

З метою налагодження ефективної взаємодії органів виконавчої влади з громадськими інститутами, участі у здійсненні 

державної регуляторної політики є підготовка управлінців сучасного формату, здатних  мислити перспективно та приймати 

ефективні стратегічні управлінські рішення, будувати зв’язки з громадськістю.  

Забезпечення висококваліфікованими фахівцями у сфері публічного управління та адміністрування, взаємодія 

державних інститутів з інститутами громадянського суспільства є умовою існування правової демократичної держави, 

інститути громадянського суспільства є партнерами держави у реалізації нормотворчих, правоохоронних функцій, взаємна 

довіра є умовою ефективної співпраці, а громадська ініціатива є запорукою успішного діалогу. 

ОПП «Публічне управління та адміністрування» (2022-2023 навч. рік), що реалізується на кафедрі менеджменту 

Донбаської державної машинобудівної академії дає можливість сформувати висококваліфікованого управлінця у публічній 

сфері. Наукова робота викладачів та професорського складу  спрямована на довгострокову перспективу, її наслідком є 

максимальне сприяння розвитку потенціалу студентів, підвищення якості освіти щодо підготовки магістрів з публічного 

управління та адміністрування, надання фундаментальних теоретико-методичних знань та практичних навичок з 

управлінських процесів.  

Загалом освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» має чіткі цілі та мету, пропонується 

комплексний підхід, сформульовані компетентності майбутніх фахівців - управлінців, що робить  їх 

конкурентноспроможними на ринку праці та вмотивованими на подальший розвиток. 
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